

ПО СТАЛИНСКОМУ ПУТИ

Орган Промышленского районного комитета КПСС и районного Совета депутатов трудящихся Кемеровской области

№ 35 (1425) | Суббота, 1 мая 1954 г. | Год изд. 20-й | Цена 10 коп.

ПРАЗДНИК ВЕСНЫ И ТРУДА

Снова на землю пришла весна. И, как всегда весною, обновилась природа: вокруг зелено, тепло, мир наполнился звонкими птичьими голосами. Весною особая радость на сердце... Так уж повелось с давних времён.

В дореволюционной России трудящиеся в день Первого мая собирались на тайные майки. Майки будили революционную мысль, теснее объединяли пролетариат. Новые надежды вспыхивали в душе угнетённого человека. Новые мечты овладевали умами лучших людей. День Первого мая стал традиционным праздником международного рабочего движения.

После победы Великого Октября праздник весны и труда приобрёл особое значение. Простые люди всего мира явились свидетелями претворения в жизнь заветной мечты человечества — мечты об избавлении от ига капитализма, о свободе и счастье. Вдохновляющий пример Советского Союза, построившего социализм свидетельствовал о том, что не за горами то время, когда и другие страны смогут пойти по той же дороге свободы. История блестяще подтвердила это. Вместе с могучим Советским Союзом стоят теперь рядом великий народный Китай и европейские страны народной демократии. Счастливо и весело вместе с трудящимися нашей страны встречают Первое мая народы Китая, Польши, Албании, Венгрии, Румынии, Чехословакии, Болгарии, Монгольской Народной Республики, Германской Демократической Республики, Корейской Народно-Демократической Республики. Треть человечества, освобождённая от капиталистического рабства, является теперь полновластным хозяином на своей земле, приходит к Первому с большими достижениями в строительстве мирной жизни.

Трудящиеся могучего лагеря стран демократии и социализма ясно видят перед собою светлые дали. Это приносит новые радости. Это значит, что весна в природе сливается с весною в человеческом сердце. Это значит, что праздник весны в то же самое время есть праздник победившего труда.

Советские люди сегодня отмечают новые успехи, ставят перед собою ещё более величественные задачи, намечают новые планы на будущее.

Партия и правительство уверенно ведут страну к великой, благородной цели — построению коммунистического общества. На этом пути советский народ достиг больших успехов. Наша страна ныне является первоклассной индустриально-колхозной социалистической державой.

Забота о благе народа является высшим законом деятельности Коммунистической партии и Советского правительства. Наша партия выдвинула как неотложную всенародную задачу: на базе могучего роста социалистической индустрии в ближайшие 2—3 года в достатке удовлетворить растущие потребности населения нашей страны в товарах народного потребления и обеспечить сырьём быстро разворачивающуюся легкую и пищевую промышленность.

В выполнении этой задачи решающую роль играет сельское хозяйство. Советский народ, законно гордясь своими великими достижениями, полон решимости добиться новых успехов на всех участках коммунистического строительства. Он непрерывно расширяет и совершенствует социалистическое производство, проявляет особую заботу о всемерном увеличении производительности труда в промышленности, на транспорте и в сельском хозяйстве.

Растёт и крепнет великое единение Коммунистической партии, Советского правительства и герояического советского народа! Это наглядно показывают выборы в Верховный Совет СССР. День выборов, 14 марта 1954 года, был ознаменован полным торжеством народного блока коммунистов и беспартийных.

Советские люди с гордостью могут отметить, что их Родина — великий Советский Союз — является решавшей силой, способствующей сохранению мира во всём мире.

Решения двух последних пленумов Центрального Комитета нашей партии указывают пути кругового подъёма сельскохозяйственного производства. Весь советский народ с воодушевлением борется за освоение миллиардов гектаров целинных и залежных земель. Сотни тысяч специалистов едут на село, преисполненные волей самоотверженного борьбы за дальнейший расцвет колхозного строя.

Труженики колхозной деревни возлагают на эту весну большие надежды. Они с весны начинают закладывать прочную основу для получения обильного урожая.

Уже сейчас каждая советская семья, каждый советский человек видят и ощущают реальные результаты мероприятий партии и правительства в деле подъёма благосостояния нашего народа. Для характеристики стремительного движения нашей страны вперёд достаточно привести такую цифру: национальный доход Советского Союза превысил довоенный в два с лишним раза. О многом говорит и такая цифра: только в прошлом году в строй вступило около 300 новых предприятий по производству товаров народного потребления.

Советские люди отмечают новые успехи и в области науки, литературы, искусства, народного образования. Более четверти населения страны охвачено различными видами обучения. Успехи советской науки в области получения атомной энергии наглядно показывают, что наши учёные занимают

Да здравствует 1 Мая — день международной солидарности трудящихся, день братства рабочих всех стран!

Выше знамя пролетарского интернационализма!

СОВМЕСТОЕ ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА СОЮЗА И СОВЕТА НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ

27 апреля, в Большом Кремлевском Дворце, состоялось совместное заседание Совета Союза и Совета Национальностей.

За столом Председателя — Председатели Совета Союза и Совета Национальностей и их заместители.

В правительственные ложах — руководители Партии и Правительства, министры. Присутствуют многочисленные гости, представители дипломатического корпуса, советской и иностранной прессы.

Председательствующий — Председатель Совета Национальностей депутат В. Т. Лапис объявляет совместное заседание палат открытым.

В порядке дня — избрание Президиума Верховного Совета СССР и образование Правительства — Совета Министров СССР.

Депутат А. М. Пузанов вносит предложение о составе Президиума Верховного Совета СССР, одобренном Центральным Комитетом КПСС.

Верховный Совет единогласно избирает Председателем Президиума Верховного Совета СССР депутата К. Е. Ворошилова, заместителей Председателя Президиума по числу союзных республик и 15 членов Президиума. Секретарем Президиума избран депутат И. М. Негов.

Депутаты и гости продолжительными аплодисментами приветствуют вновь избранный состав Президиума Верховного Совета СССР.

Председательствующий сообщает, что в соответствии с поручением Верховного Совета СССР Председатель Совета Министров СССР Г. М. Маленков представил предложения о составе Пра-

вительства СССР, одобренном Центральным Комитетом КПСС.

Верховный Совет единогласно утверждает состав Совета Министров СССР.

Председателем Совета Министров СССР утвержден Г. М. Маленков. Первым заместителем Председателя Совета Министров и Министром Иностранных Дел СССР утвержден В. М. Молотов, Первым Заместителем Председателя Совета Министров и Министром Обороны СССР — Маршал Советского Союза Н. А. Булганин, Первым Заместителем Председателя Совета Министров СССР — Л. М. Каинович, Заместителем Председателя Совета Министров и Министром торговли СССР — А. И. Микоян, Заместителем Председателя Совета Министров СССР и Председателем Государственного планового комитета — М. З. Сабуров, Заместителем Председателя Совета Министров СССР — М. Г. Первухин, Заместителем Председателя Совета Министров СССР — И. Ф. Тевосян, Заместителем Председателя Совета Министров и Министром среднего машиностроения СССР — В. А. Малышев, Заместителем Председателя Совета Министров СССР — А. Н. Косыгин. Также единогласно утверждаются министры СССР.

В зале возникает бурная овация. Депутаты и гости стоя приветствуют Правительство Союза Советских Социалистических Республик.

Председательствующий сообщает, что порядок дня исчерпан. Сессия Верховного Совета СССР четвёртого созыва объявляется закрытой.

(ТАСС).

ПРИСТУПИЛИ К СЕВУ ПОДСОЛНЕЧНИКА

Выехали на полевые работы колхозники сельскохозяйственной артели «Кузбасс» и обслуживающие колхоз механизаторы Титовской МТС.

После проведения работ по задержанию талых вод, механизаторы приступили к прибавке влаги, боронованию паров и зяби. 28 апреля трак-

торная бригада т. Липатникова М., а за ней, 29 апреля, бригада т. Бортникова П. начали весенспашку. На вчерашний день было уже вспахано более 60 гектаров.

Сегодня колхозники и механизаторы приступили к посеву подсолнечника на силос. 6 тракторов работают на пахоте.

У наших соседей

Начали подкормку озимых

Колхозники первой бригады артели «Пролетарская победа», где бригадиром тов. Кизицкий Прохор Карнеевич, 25 апреля провели воскресник по подкормке озимой ржи минеральными удобрениями. В воскреснике приняли участие 33 человека. За день была проведена под-

кормка на площади 70 гектаров. На 28 апреля она проведена уже на площади 105 га.

Подкормка проводится выборочно, по мере выхода озимой ржи из под снежного покрова. Началась эта работа в других бригадах колхоза.

(Из газеты «Ленинский путь Топкинского района»)

Кандидаты на Всесоюзную сельскохозяйственную выставку

Широкой известностью не только в своём районе, но и далеко за его пределами пользуется животноводческая ферма крупного рогатого скота сельскохозяйственной артели им. Мичурина, Тарасовского сельсовета. В результате повседневной работы правления и партийной организации колхоза о животноводстве, упорного добросовестного труда колхозных животноводов здесь достигнуты показательные результаты по надою молока, по сохранению и выращиванию молодняка.

Колхоз имени Мичурина находится в одинаковых условиях со всеми соседними колхозами. Тот же скот, те же выпаса, одинаковые сеновосные угодья. В чём же секрет, что колхозники сельхозартели им. Мичурина, например, в прошлом году надоили по 1803 литра молока на фуражную корову, а колхозники соседнего с ними колхоза «Прогресс», немного более тысячи? Мичуринцы получили и вырастили по 110 телят от 100 маток, чего ни в одном соседнем колхозе не достигнуто?

Секрет в том, что в колхозе им. Мичурина уже давно отказались от старых, непроизводительных методов хозяйствования на животноводческих фермах. Здесь неутомимо внедряется всё новое, передовое в содержании животных, что к сожалению мало заметно в колхозе «Прогресс» и ряде других соседних колхозах.

Упорная работа по повышению продуктивности здесь началась ещё года 4 назад. Изучая опыт передовых животноводов страны, колхозники убедились, что начинать эту работу нужно с улучшения содержания скота, что необходимы хорошие скотные дворы, механизация трудоёмких процессов в животноводстве, образцовая организация труда на фермах.

Подсчитав свои возможности, колхозники увидели, что у них есть все возможности резко повысить продуктивность животноводческой фермы, составили подробный план и немедленно приступили к его осуществлению.

Шло время. Претворяя в жизнь свои планы, колхозники все больше и больше убеждались, что их труд вполне себя оправдывает, что каждая проделанная работа дает все новые и новые результаты в повышении продуктивности животных.

Первые ощущимые результаты дало улучшение содержания животных еще в старых дворах. Но когда были введены в строй новые, типовые животноводческие помещения, этот результат стал заметнее вдвое. Теперь уже от тех же коров на дой в год стал приближаться к полуторым тысячам, тогда как два года назад он составлял всего немногим более тысячи.

Но это было только началом больших работ. Жизнь подсказала, что для того, чтобы не остановиться на достигнутых успехах нужно что-то новое, передовое.

Много бессонных ночей провели председатель колхоза тов. Баклыков и заведующий МТФ тов. Позднышев, просиживая в кабинете до поздней ночи, выискивая вместе с активом колхоза новые пути повышения продуктивности животных.

Первым тяжёлым вопросом стал на пути вопрос водоснабжения ферм. Всем известно, что колхоз им. Мичурина расположен в степи, где нет никакой даже речушки. Животноводство просло, потребность в воде увеличивалась и имеющиеся колодцы уже не удовлетворяли этих потребностей. Было решено пробить скважину. Всё лето трудились над этим колхозники, однако к зиме вопрос с водоснаб-

жением был разрешён полностью. Но и этого оказалось недостаточно. Нужно было сделать так, чтобы вода поступала прямо во дворы. Опять думы, опять упорный труд... и во дворах фермы стали появляться автопоилки, сначала в одном дворе, потом в другом, третьем и т.д. Вместе с водоснабжением решались и другие вопросы механизации фермы. Сейчас во дворах устроены подвесные дороги, горят электрические лампочки, механизировано приготовление кормов, хотя ещё не полностью, сделано много другого, облегчающего труд животноводов.

Среди животноводов за эти годы выросли замечательные люди, которые своим самоотверженным трудом добиваются высокой продуктивности животных. Это они механизировали ферму и сейчас выискивают всё новые и новые пути к тому, чтобы продуктивность животных росла с каждым днем. На ферме колхоза работают такие замечательные люди, как доярка т. Камынина Аграфена Максимовна, наработавшая в прошлом году от своей группы по 2258 литров молока на фуражную корову, телятница Козлова Марина Ефимовна, сохранившая 31 теленка до шестимесячного возраста со среднесуточным привесом по 600 граммов. Товарищи Камынина и Козлова являются кандидатами на Всесоюзную сельскохозяйственную выставку. Кандидатом на Выставку является и вся ферма крупного рогатого скота колхоза во главе с председателем колхоза т. Баклыковым и заведующим МТФ т. Позднышевым.

Сейчас животноводы колхоза им. Мичурина упорно борются за дальнейшее повышение производительности животных, чтобы текущий год закончить с ещё более высоким и показателями. **Н. АЛЕКСЕЕВ.**

Начали обработку целины

Дружно начали полевые работы механизаторы и полеводы совхоза «Краснинский». Сейчас они полным ходом ведут прививку влаги. На эту важную, для получения высоких урожаев работу брошены основные силы. Так что, боронование паров и заби на площади 3700 гектаров будет закончено 3 мая.

Наряду с закрытием влаги успешными темпами ведётся работа по вывозке и разбрасыванию по полям местных удобрений, по обработке целинных и залежных земель.

Совхоз нынче будет осваивать 3200 гектаров целины. Из которых 1200 га будут засеяны продовольственными и фуражными культурами, а 2000 гектаров.

С первых дней полевых работ трактористы тт. Кошелев, Кудрин, Халявка, Запорожец показывают примеры высокопродуктивного труда. Все они, используя машины на полную мощность, выполняют сменные нормы на 115—125 процентов. **П. МЕРЕЖКО.**

Весна идет, весна не ждет,
Дружней весну встречай.
Пускай земля из года в год
Любимой Родине дает высокий урожай!

На полях колхозов Тарасовской МТС

На полях колхозов зоны Тарасовской МТС полным ходом идут полевые работы. На сегодняшний день лущение произведено на площади 250 гектаров. Лущением целинных земель достигается сохранение в них влаги и рыхление верхнего слоя с целью спровоцирования сорняков. После лущения будет произведена глубокая пахота.

Первенство в соревновании на полевых работах держат хлеборобы колхоза «Гигант». Они больше всех прибрали влаги, подняли 89 гектаров весеновспашки, посеяли 19 гектаров подсолнечника на силос. На 1656 гектарах прибрали влагу механизаторы МТС на полях колхоза «Новый путь». Они тоже приступили к весеновспашке и посеву подсолнечника.

Трактористы бригады Монсева из колхоза «Гигант» и Рысякова из колхоза «Прогресс» приступили к поднятию целины.

Ц. ПРЖЕГОЦКИЙ,
главный агроном
Тарасовской МТС.



ТОРЖЕСТВЕННОЕ ЗАСЕДАНИЕ, ПОСВЯЩЕННОЕ МЕЖДУНАРОДНОМУ ПРАЗДНИКУ ТРУДЯЩИХСЯ—1 МАЯ

Вчера, в клубе им. Кирова, состоялось торжественное заседание партийных, советских, профсоюзных и других организаций районного центра, посвященное международному празднику трудящихся—1 Мая.

В 8 часов вечера в клубе собралось более 500 работников районных учреждений, железнодорожного транспорта, про-

мышленных предприятий, МТС, домохозяек и других.

С докладом о Международном празднике трудящихся—1 Мая выступил секретарь райкома КПСС т. Поручиков.

После доклада присутствующие просмотрели концерт художественной самодеятельности. Торжественные заседания прошли во всех колхозах, совхозах, МТС района.

Примеры из практики работы

Крупным резервом увеличения производства зерна, как указал ЦК партии, является освоение целинных и залежных земель.

Я работаю председателем колхоза более 17 лет. И в деле освоения целинных земель и получения на них высокого урожая имею некоторый практический опыт.

С 1944 года по 1947 год я работал в колхозе «Красная Армия» (ныне вторая бригада колхоза «Нобеда»). До 1944 года колхоз получал низкие урожаи, не имел своих семян, не говоря уже о фуражных фондах, колхозники очень мало получали на трудодень.

Став руководителем этого колхоза, я первым делом изучил почву каждого поля в отдельности. Затем совместно с колхозным активом мы установили предшественники и с помощью специалистов правильно разместили культуры. Во время сева мы строго следили за выполнением агротехнических правил, за нормами высева. Кроме этого, мы освоили 350 гектаров целины, с которых в первый год получили по 16 центнеров, на второй год—по 18 центнеров гектара.

С 1947 года по 1950 год я работал в колхозе «Красное знамя». В этом колхозе будет осваиваться 400 га целины, из которых 100 га будут засеяны нынче. Надеюсь, что с этой задачей мы справимся и получим хороший урожай не только с целинных земель, но и со всей площади посева.

К. ЖУРАВЛЕВ,
председатель колхоза
«Красное знамя»

Обеспечивают пропуск поездов по графику

В борьбе за выполнение постановления Совета Министров и Центрального Комитета КПСС «О дальнейшем улучшении работы железнодорожного транспорта по перевозке грузов, особенно товаров народного потребления», замечательных успехов добиваются станционники станции Торсьма. За обеспечение пропуска поездов по графику в первом квартале теку-

щего года многие рабочие станции получили денежные премии.

В предмайском социалистическом соревновании первенство среди коллектива рабочих завоевали дежурный по станции т. Ушаков, стрелочки тт. Бухаров, Никифорцева и Глазков.

Н. ВОЛКОВ,
начальник станции.

Редактор К. М. Ковешников